

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Problematika kouření v těhotenství a možnosti odvykání					
Jméno a příjmení studenta:	Martina Straková					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:					Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						

Bakalářská práce se zaměřuje na problematiku kouření v těhotenství a možnosti odvykání. Práce je rozdělená na teoretickou a praktickou část. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a výzkumné otázky spolu plně korespondují.

Teoretická část se zabývá stručným popisem složení cigaret a cigaretového kouře, dále popisuje vliv kouření na organismus těhotné ženy a plodu a také na problematiku e-cigaret a možnosti odvykání kouření.

Výzkum byl realizován technikou polostrukturovaného rozhovoru u 10 žen kouřících v těhotenství.

Výzkumné otázky se zaměřovaly na názory, pocity a zkušenosti žen kouřících v těhotenství, dále na zjištění postojů a reakcí okolí, včetně zdravotnického personálu. Až na drobné stylistické nedostatky (bohužel zejména v abstraktu) je práce zpracována na bakalářskou práci nadprůměrně. Studentka pracovala s mnoha zahraničními zdroji, vyzdvihují jak samotné zpracování rozhovorů, tak zejména nadprůměrné zpracování kapitoly diskuse.

Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně, vždy byla na konzultace připravena. Doporučuji publikovat výsledky v odborném časopise a navrhuji práci na jednu z ocenění.

Otázky k obhajobě:

Kde všude byste doporučila použít analyzátor dechu a kdo by s ním měl pracovat? Přejde vám jeho pořizovací cena přiměřená?

Jakým způsobem se pokusíte o propagaci vytvořeného edukačního materiálu do praxe?

Pokusíte se nápravu abstraktu?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	klasifikaci:	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:				
		<input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 03. 06. 2017			Podpis: Kudlová				